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Szanowni Państwo!
Miło nam poinformować, że Szkoła Podstawowa im. Wandy Chotomskiej w Nowych Kucicach otrzymała dofinansowanie na realizację założeń Narodowego Programu Rozwoju Czytelnictwa 2.0. na lata 2021-2025 – Priorytet 3, którego głównym celem jest propagowanie czytelnictwa wśród dzieci i młodzieży, rozwijanie zainteresowań czytelniczych, wybór książek, organizacja spotkań autorskich, współpraca z innymi bibliotekami. 
W ramach NPRCz 2.0 nasza szkoła otrzyma 5000 zł, z czego 4000 zł to środki pochodzące z dotacji, zaś 1000 zł stanowi wkład własny organu prowadzącego szkołę – Gmina Dzierzążnia. Pozyskane środki zostaną przeznaczone na:
· [bookmark: _GoBack]zakup wyposażenia wnętrza biblioteki – kącik czytelniczy (1 kanapa),
· zakup lektur i nowości wydawniczych.
Od momentu, gdy dowiedzieliśmy się, że wniosek złożony przez naszą szkołę do Narodowego Programu Rozwoju Czytelnictwa, został pozytywnie rozpatrzony zaczęliśmy konsultować pozycje do zakupu z uczniami, nauczycielami oraz rodzicami. Zostały przygotowane ankiety, w której mogli zaproponować książkę proponowaną do zakupu do biblioteki szkolnej. Z zebranych informacji został utworzony Wykaz książek proponowanych do zakupu w ramach Narodowego Programu Rozwoju Czytelnictwa, który został przekazany do realizacji. Propozycje zakupu uzyskały pozytywną opinię: Rady Rodziców i Samorządu Uczniowskiego.
Z niecierpliwością czekamy na pojawienie się nowości w bibliotece szkolnej.
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